

一边是私家车占用了小区道路、消防通道一侧,一边是拥有近300个车位的小区地下停车场大门紧锁。市区桂花城小区的物业管理让业主纳闷——

# “阳光车库”何以闲置4年?

●咸宁日报全媒体记者 魏明

“练好了车技,磨平了脾气”,是很多业主对小区停车难的共同感受。

然而,市区桂花城小区的业主们却眼睁睁地看着小区内的大型停车场而无法作用,凭空多了一份望梅止渴的难受。

## 【新闻背景】

### 私家车占满小区道路

2014年,市民刘女士看中了咸安桂花城小区,购得项目三期住宅一套。

“小区内部道路为双向两车道,紧邻绿化带,我曾在一期、二期楼盘了解过,地面停车位较少,许多车子只能停在路边”。刘女士说,但是,购房时,置业顾问带她及家人去参观了位于三期项目28号楼下方的地下停车场。

“地下停车场与地面相接处是大面积的玻璃顶,所以置业顾问着重介绍这是‘阳光车库’”。由于刘女士与爱人各使用一辆车,所以对这个容量较大、进出方便的停车场颇有好感,进一步下决心在此购房。

令刘女士没有想到的是,自从装修入住后,停车场的大门就没打开过。仅有的部分地面停车位完全不能满足需要,小区内部道路几乎有一半变成停车场,晚上回小区第一件事就是“找车位”,能在道路边发现一处空地都是难事。

刘女士说,由于道路拐角较多,小区内车辆经常遇到对向堵路,不得不倒车让道,且轻微刮擦时有发生。



## 【记者调查】大型停车场“虚位已久”

昨日,在业主的指引下,《党报问政》全媒体记者来到桂花城小区28号楼下方向的地下停车场。

记者看到,空荡荡的停车场内区间线明显,各车位挡车器齐备。大致估算,约有300个停车位。

在停车场入口处,一座空置岗亭和电子设备显示该停车场已经基本具备使用条件,但一扇铁门从内侧紧锁。

记者在停车场及入口处周边并

未看到有关停车场使用问题的通知告示等。一位业主表示,自己曾问过物业公司,但是没有得到明确回复,所以只好把车辆一直停在路边。许多业主表示,小区内部分道路一半用于停车,如遇火险,消防车通行都将遇阻,后果难以想象。

让业主们更不理解的是,部分地面停车位上加装了地锁,他人无法使用,这让小区停车难上加难。

采访中,个别业主猜测小区车位

可能要以租、售等方式对业主提供有偿使用。由于该小区没有形成有效的业主委员会机制,目前业主在停车位维权方面也没有“主心骨”。

业主李先生说,小区地下停车场是租是售都要尽快给业主一个说法,只要谈得拢我们都能接受,车子这样每天找不到地方停也不是个事。

昨日下午,记者按业主提供的桂花城小区物业号码拨打过去,对方表示,自己不清楚停车场相关情况。

## 【延伸调查】物业管理乱象丛生

桂花城小区物业管理出现的问题,是目前我市物业管理乱象的一个典型案例。

最近,《党报问政》栏目收到多宗涉及物业管理方面的投诉——

温泉轻工小区的住户徐女士反映,小区原来有个绿化带,种了花草、桂花树。在去年底,绿化带被铲除改成了停车场,损害了住户的利益。

宋姓业主反映,麓山温泉小镇别墅交房快1年了,还不能正常供电,联系物业、开发商一直解决不了,现在还是临时拉线用电,极不方便。

多位业主反映,市区鱼水路阳光家园A1到A6共6栋高楼最近间歇性停电,还导致人员被困电梯,安全隐患非常大。

天洁华沙城业主称,购房时得到承诺,物业公司负责为每户免费安装可视对讲。近年来,二期、三期业主陆续装修入住,现在负责天洁华沙城物业的物业公司与前一家物业公司推诿扯皮,导致几百户业主无法安装可视对讲。

新华清苑业主提出:强烈要求成立业主委员会,因为小区和电梯里面

到处贴有小广告,无人管理;物业占用公共面积,设立自助洗车服务,开展盈利性收入,没有征求业主的同意,业主对此极为不满。

这些“物业乱象”折射出一些物业公司社会责任缺失的问题:他们有的无所作为,有的久拖不决,有的欺骗业主,还有的与业主争利,直接影响了居民的切身利益和生活质量,降低了居民的满意度和幸福感。

对此,相关部门可不能缺位!

# “一村一名大学生村医”成人高等教育培训工作实施方案

根据《市人民政府办公室关于印发咸宁市“一村一名大学生村医”定向委托培养工作实施方案和咸宁市“大学生村医”后备人才培养及招聘工作实施方案的通知》(咸政办函〔2017〕102号)(以下简称《实施方案》)文件精神,现就做好继续教育工作制定以下方案。

## 一、培养目标

2018—2020年,按照《实施方案》的每年培养300人,三年累计培养900人的要求,优先满足普通高等教育招生计划,不足培养人数部分以成人高等教育补充。通过3年临床医学大专教育,培养一批具备成人高等教育大专以上学历的乡村医生,整体提升基层医疗卫生机构服务能力。

## 二、培养层次

专科,学制3年;

## 三、开办专业

临床医学(全科医生方向)

## 四、招生对象

1、咸宁市内年龄在40岁(含40岁)以下,具有相关医学专业中专学历的在岗村医。

2、中等专业学校相关医学专业的应(往)届毕业生。

## 五、招录程序

1、各县(市区)卫计局负责生源推荐、审核把关,湖北科技学院负责招生计划、生源动员,指导考生网上报名,通知参加成人高考及录取工作等。

2、考生与各县市区卫计局签订《乡村医生大专学历继续教育协议书》,明确毕业后的服务地点和时间。

3、2018年8月下旬登录湖北招生网进行网上报名(届时统一通知),网址:<http://crgk.hbee.edu.cn>。9月上旬到咸宁市教育考试院进行现场确认。10月中旬参加全国成人高考。12月下旬录取。

## 六、考试科目

专科:语文、数学、外语

## 七、政策待遇

根据咸政办函〔2017〕102号文件精神,享受免费培养,经费补助为每人每年10000元(其中学费5000元、生活补贴5000元)。由咸宁市、各县市区和湖北科技学院共同承担,其中市级财政负担30%,县市区财政负担50%,湖北科技学院负担20%。享受乡村医生政策待遇,服务期限为6年;违约者承担违约责任。

## 八、专业核心课程

人体解剖学、组织学与胚胎学、生理学、生物化学、病原生物学和免疫学、病理学与病理生理学、药理学、预防医学、诊断学、内科学、外科学、妇产科学、儿科学、眼耳鼻喉口腔科学、皮肤性病学、中医学、护理学。

## 九、报名方式

1、咸宁市内各县市区在岗村医到县市区卫计局报名;

2、中等专业学校医学专业应(往)届毕业生到咸宁职教集团报名;

3、县市区卫计局、职教集团报名名单于8月25日前报送到湖北科技学院继续教育学院。湖北科技学院继续教育学院将及时指导考生在规定时间内网上报名。

湖北科技学院继续教育学院  
咨询电话:0715-8338284